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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
HÚSVÉT DALMÁCIÁBAN 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1. 

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtti napon 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén 
érhető el telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Húsvét Dalmáciában" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási 
helyszínen lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen 
megtalálható. A felszállási helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem 
módosítható. 
Felszállási helyszínek (előzetes foglalás alapján): 

• 6:15 Budapest BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs McDonald's (Garibaldi utca 2.) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely Shell benzinkút 
• 7:45 Siófok OMV benzinkút (Vak Bottyán u. 1.)  
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely MOL benzinkút 
• 9:30 Nagykanizsa M. Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az 
ülésrendet a fix ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. 
Az ülésrendben utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a 
részvételi jegyen a megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően 
küldjük el e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási 
(BBP) kötvényt töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. 
Amennyiben indulás előtt szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között 
az EUB keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
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utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem 
helyezhető el az utastérben. 
Szálláshely: Hotel Nova****, mely a boszniai tengerparton Neumban található. Az 
elhelyezés kétágyas szobákban lesz (pótágyas szoba három főre foglalható). A 
szálloda éttermében svédasztalos reggelit és vacsorát biztosítanak a vendégek 
részére, az italfogyasztás azonban külön fizetendő. A szállodában és Neumban 
bosnyák márkát és eurót egyaránt elfogadnak. A szálláshelyen található tetőtéri 
medence a korai időpontra tekintettel még nem üzemel. A szálláshely weboldala: 
https://hotel-nova.info/ 
Időjárás: Dalmáciában kora tavasszal a hazaihoz hasonló időjárásra érdemes 
felkészülni. Napos idő gyakran előfordul. Napközben 15-25 fok közötti hőmérséklet 
jellemző. Tavasszal erős szél előfordulhat, kérjük az öltözettel ennek megfelelően 
készülni. 

Javasolt költőpénz: A hivatalos fizetőeszköz a bosnyák márka, amely Magyarországon 
kevés helyen váltható. Pénzváltás Neumban lehetséges (euróról bosnyák márkára). Az 
eurót Boszniában több helyen elfogadják, de ez nem minden esetben garantált. 
Bankkártyát sok helyen elfogadnak. Egy gombóc fagyi 2-2,5 euró, sör bárban 3-4 euró, 
kávék 1-2 euró, üdítő boltban 1-1,5 euró, sör boltban 1,5-2 euró, pizza 10-14 euró, 
éttermi fogások 10-15 euró. Dubrovnikban az átlagos horvátországi áraknál 20-30%-
kal többel érdemes számolni.  
Beutazási szabályok: Bosznia-Hercegovinába szabadon, korlátozások nélkül lehet 
beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal / útlevéllel a határátlépés nem lehetséges. Az úti okmánynak a 
hazautazás napjától számított további 90 napig érvényesnek kell lennie. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani, maszkviselés nem kötelező. 
Programok költségei: 

• A Pelješac-félszigeti fakultatív buszos kirándulásra foglaláskor szükséges 
jelentkezni. A program díja tartalmazza a hidegtálas borkóstoló díját is. A 
korčulai hajózás költsége a helyszínen készpénzben fizetendő, díja kb. 8-10 

https://hotel-nova.info/
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euró/fő (oda-vissza). A kirándulás során az egyes látnivalók egyéni, fakultatív 
megtekintésére további néhány euró lehet szükséges. 

• A dubrovniki kirándulást idegenvezetéssel a részvételi díj tartalmazza. A 
dubrovniki városnézés során érintett látnivalókra kb. 12 euró/fő szükséges (nem 
kötelező bemenni), mely a készpénzben fizetendő az idegenvezetőnek. 
Szabadidőre ajánlott programok várható költségei: városfal 40 euró/felnőtt, 15 
euró/gyerek (18 évig); felvonó a Srđ-hegyre 30 euró/felnőtt, 8 euró/gyerek (4-12 
év között); egy órás hajókirándulás Dubrovnik körül kb. 20 euró/fő. Valamennyi 
dubrovniki költség fakultatív, a részvétel a programokon nem kötelező.  

• A programok költségei a helyszínen az idegenvezetőnek euróban készpénzben 
fizetendők. A szabadidőre ajánlott programokon egyénileg bankkártyával is 
lehetséges a fizetés. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig 
előfordulhat, melyre utazási irodánk nincs befolyással. 
További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu 
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Részletes programleírás 

1. nap: Utazás és érkezés Neumba 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól. Napközben folyamatosan 
utazunk Magyarországon az M7 autópályán, majd Horvátországban a Zágráb - Zadar - 
Split útvonalon Neum felé. A tengerpartra az esti órákban várhatóan 19:00 óra körül 
érkezünk meg (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). Szállásunk a tengerparti 4*-
os Hotel Nova lesz. Este vacsora a szállodában (a vacsora a csoport létszámától és a 
szálloda döntésétől függően lehet svédasztalos vagy menüvacsora).  

2. nap: Szabadnap Neumban és fakultatív kirándulás Korčulába 

Egész napos szabadprogram lehetőség Neumban a tengerparton. Érdekes fakultatív 
buszos kirándulásként utasainkat a Pelješac-félszigetre és Korčulába invitáljuk. A 
kirándulás során látni fogjuk Ston híres városfalát. Ezután folytatjuk az utazást és a 
boráról is híres Pelješac-félszigeten hidegtálas borkóstoló programon veszünk részt 
(háromféle bor, sonka és sajttál). Délután rövid hajózással kelünk át Korčula-szigetre, 
ahol a névadó városban töltünk el egy kis időt. Késő délután visszautazunk a 
szállodába. 

A fakultatív kirándulás díja 17.500 Ft/fő. A kirándulásra előzetes jelentkezés 
szükséges, díja a részvételi díjjal együtt fizetendő. Az ár tartalmazza a buszos 
kirándulást és a borkóstoló programot. A hajójegy (oda-vissza) várható ára 8-10 
euró/fő, a helyszínen készpénzben fizetendő. 

https://hotel-nova.info/
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3. nap: Dubrovniki látogatás 

Reggeli után Dubrovnikba utazunk. Horvátország egyik legnépszerűbb célpontját, 
az Adria gyöngyét közös városnézés során fedezzük fel (Pile-kapu, városfal, főtér, 
városháza, ferences és domonkos templomok). Délután szabadidő Dubrovnik 
központjában, melynek során érdemes körbejárni a kiváló állapotban megmaradt 
középkori városfalat, ebédelni, fagyizni, vásárolni. Az igazán elszántak akár a város fölé 
magasodó Srđ-hegy 412 méter magas kilátóját is megközelíthetik felvonóval. 
Dubrovniki programunk után visszautazunk a szálláshelyre. A dubrovniki kirándulás a 
részvételi díj részét képezi, nem kell érte fizetni. Az esetleges belépőköltségek és 
hajókirándulás díja a helyszínen fizetendő (nem kötelező).  

4. nap: Hazautazás 

Reggeli után elhagyjuk a szálláshelyet. Folyamatosan utazunk Horvátországon 
keresztül Magyarország felé. Budapestre az esti órákban várhatóan 21:00 és 22:00 óra 
körül érkezünk meg (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 

 


